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令和３年第４回龍ケ崎市議会定例会 

一 般 質 問 一 覧 表 

番

号 議  員
 

質  問  の  要  旨
 

１ 大 野 みどり １ 新型コロナウイルス感染者世帯への支援について 

（１）発症日から職場復帰期間について 

（２）経済的支援について 

（３）ＰＣＲ検査助成金ついて 

２ マスク着用困難者への支援について 

（１）マスク着用困難者に対して理解を啓発する取組について 

（２）マスク着用困難者意思表示カードとバッジの配布について 

３ コロナ禍での子どもたちの学びについて 

（１）小学校のオンライン授業について 

（２）運動会の現状と今後について 

２ 金剛寺   博 １ 「官製談合事件」市長の認識について 

（１）元社会福祉協議会理事の市政への介入について 

（２）建設業界ぐるみの入札情報漏洩について 

２ 国民健康保険税の改定計画について 

（１）賦課方式の変更について 

（２）国保の運営主体が県に移行後の状況について 

（３）子どもの均等割の軽減について 

（４）税率改定方針について 

３ 土砂の違法埋立て，盛土問題について 

（１）貝原塚町での無許可埋立ての対応とその後の状況について 

（２）当市での問題となる案件の現状について 

（３）茨城県，当市の残土持ち込み対策の取組について 

（４）条例の限界と国の法整備の必要性について 

３ 伊 藤 悦 子 １ 「官製談合」事件について 

（１）事件への反省と今後の取組について 

（２）コンプライアンス条例について 

２ 新型コロナウイルス対策について 

（１）第６波に向けての対策について 

（２）学校での対策について 
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３ 補聴器購入の補助について 

４ 札 野 章 俊 １ つぼみ園の運営について 

（１）工事の進捗状況 

（２）新園舎に伴う定員の変更とカリキュラムの変更 

（３）職員の専門性・資格の有無 

（４）ペアレントメンターの認識と採用について 

（５）ペアレントメンターの育成による小学校支援員の拡充 

５ 山 宮 留美子 １ コロナによって児童生徒に与えた生活環境の変化について 

（１）昨年の緊急事態宣言によって一斉休校となった期間と今年の 

夏休み明けからのオンライン授業等になった期間において，児 

童生徒に与えた様々な影響について 

（２）コロナによる生活環境の変化に伴い不登校やいじめ等の問題 

行動を起こした児童生徒について 

（３）コロナ禍における小中学校の行事や修学旅行について 

（４）児童生徒からの相談体制と内容について 

２ 今後の成人式について 

（１）令和３年度の成人式について 

（２）令和４年度以降の成人式について 

３ 市役所職員の人事について 

（１）人事についての考え方と取組について 

（２）職員の士気が高まる人事になっているのか 

６ 久米原 孝 子 １ ウイズコロナでの式典イベント運営について 

（１）式典イベント開催等の考えについて 

（２）大昭ホール龍ケ崎の利便性について 

２ 移動手段の充実について 

（１）コミュニティバスの見直しについて 

（２）乗合タクシー（龍タク）の行先拡充の考えについて 

（３）期日前投票所への移動支援について 

７ 石 引 礼 穂 １ 流通経済大学との連携事業について 

（１）現状と課題の認識について 

（２）流通経済大学との意見交換について 
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（３）流通経済大学と龍ケ崎市の双方の活性化・メリット拡大のた 

めに 

２ 龍の子人づくり学習について 

（１）龍の子人づくり学習ノートについて 

（２）全国学力・学習状況調査について 

（３）コミュニティ・スクールについて 

（４）総合的な学習の時間について 

８ 大 竹   昇 １ カーボンニュートラルの実現に向けて 

（１）バイオマスの定義並びにバイオマスの種類と特徴について 

（２）バイオマス活用推進基本法の目的及び基本理念について 

（３）廃棄物系・未利用・資源作物について 

（４）バイオマスをエネルギーとして利用する方法について 

（５）バイオマス利活用の国内外の実例について 

（６）当市におけるカーボンニュートラルへの見解は如何に 

（７）一部事務組合の広域合併に伴うバイオマスプラント立ち上げ 

について 

９ 岡 部 賢 士 １ 当市の立地適正化計画の欠陥 

（１）居住を誘導する施策の実績 

（２）全ての地区にしっかり目を向けるように 

２ 市営住宅 

（１）入居者の世帯・年代の傾向 

（２）市営住宅間の移動等，状況変化に合わせた柔軟な対応 

（３）今後の中長期的な計画 

３ コメ農家の危機打開 

（１）市独自の緊急支援が今すぐに必要 

10 後 藤 光 秀 １ コロナ禍で奪われた学校行事等の代替について 

（１）これまでコロナ禍で中止や縮小となった行事について 

（２）今年度の中止・縮小となった学校行事について 

（３）コロナ騒ぎで奪われた行事等の代替について 

２ 龍ケ崎大型花火大会について 

（１）実行委員会及び準備会の検討状況について 

（２）実施に向けた本市の考え方について 
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３ 市長選挙について 

（１）中山市長の出処進退について 

11 石 嶋 照 幸 １ 龍ケ崎市駅東口ロータリーについて 

（１）コロナ禍前後の利用状況の変化について 

（２）時間帯別の状況について 

（３）公共交通機関の状況について 

（４）ロータリー改修計画について 

２ 今後の市政について 

（１）これまでの成果と今後の課題について 

12 山 村   尚 １ 新型コロナウイルス第６波に向けての対策 

（１）３回目ワクチン接種について 

  ア 接種計画の進捗状況 

  イ 接種予約～接種までの進め方 

（２）自宅療養者情報の保健所との共有について 

  ア 感染者の個人情報管理 

  イ 情報共有に伴う業務や作業の分担 

２ 下水道料金の減免について 

（１）下水道利用世帯数とその割合 

（２）これまでにあった料金についての相談内容 

（３）過去の減免についての検討は 

（４）対象者を含め減免制度についての見解を 

３ 官製談合事件について 

（１）元副市長初公判を終えた現在の市長の見解を 

（２）公判中に判明する食い違いについて 

13 加 藤   勉 １ 中山市長と市職員とのミーティングについて 

（１）実施に至る経緯と目的を伺いたい 

（２）対象職員はどういった基準で決定されたのか 

（３）ミーティングの進行方法を伺いたい 

（４）中山市長は，職員に向けてどのような内容のことを話された 

のか 

（５）職員から出された質問や提案はどのようなものか 

（６）ミーティング結果を今後の市政運営にどのように活かすのか 
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２ 残された家族への対応について 

（１）これまでにどのような対応をしてきたのか 

（２）今後の対応方針を伺いたい 

14 後 藤 敦 志 １ 市公式ＬＩＮＥの機能拡充について 

（１）市公式ＬＩＮＥの業務への活用に対する市職員の評価 

（２）市公式ＬＩＮＥの機能拡充 

  ア 提供情報の充実及び通知を受ける情報の選択 

  イ チャットボットでの情報検索 

  ウ 道路や公園の不具合の報告機能 

２ 入札・契約事務について 

（１）特命随意契約となった契約の中で，発注見通しに掲載が無い 

工事等の件名 

（２）佐貫町地内雨水貯留施設整備工事 

（３）道の駅建設事業護岸改修工事 

（４）給食センター整備事業 

（５）小中学校情報通信ネットワーク環境構築改修工事 

（６）住民情報基幹系システム再構築 

３ 旧茨城銀行跡地について 

（１）旧茨城銀行跡地を取得した経緯 

（２）不動産鑑定の結果及び実際の取得価格 

15 大 野 誠一郎 １ 中山市長任期満了するにあたって 

（１）官製談合事件について 

（２）駅名改称について 

（３）道の駅，牛久沼「感幸地」構想について 

（４）新都市拠点開発エリアについて 

 


